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S-a dat startul la reabilitarea drumurilor judeţene
Luna aceasta încep lucrările pe cinci tronsoane de drumuri, câte unul din fiecare lot.

Două drumuri judeţene au 
intrat ieri ofi cial în reabilitare, 
în cadrul programului de mo-
dernizare a peste 400 de km de 
drumuri judeţene, derulat de 
Consiliul Judeţean Cluj.

Astfel, preşedintele Consi-
liului Judeţean, Alin Tişe şi 
vicepreşedintele Radu Bica 
au dat ofi cial ordin de începe-
re a lucrărilor pe următoare-
le tronsoane de drumuri: 
Gherla – Ţaga – Cămăraşu 
(37,8 km) şi Viişoara – Ceanu 
Mare – Frata – Mociu 
(39,7km). Lucrările sunt exe-
cutate de consorţiul Kiat 
Group SRL, Tehnic Asist 
SRL şi Damar Consult SRL, 
care a câştigat licitaţia pen-
tru toate cele cinci loturi de 

drumuri. Valoarea tuturor 
lucrărilor ce vor fi  executate 
în următorii patru ani în baza 
unui acord-cadru ajunge la 
circa 80 de milioane de euro.

„Astăzi (ieri – n.r.) dăm or-
dinul de începere a lucrărilor 
pe două drumuri. De aseme-
nea, mâine (astăzi – n.r.) vom 
începe lucrările în cazul altor 
două tronsoane de drumuri, 
iar marţi începem drumul din 
Mărişel, de la Crucea Iancului 
până la Someşul Rece – Gilău. 
Este practic drumul care par-
curge toate lacurile de acu-
mulare din judeţ. Este foarte 
important momentul acesta 
pentru că, în sfârşit, după şase 
luni reuşim să demarăm lu-
crările. Acest proiect va conti-

nua practic cu licitaţia a doua, 
programată pentru fi nalul lui 
septembrie, unde sunt prinşi 
317 km de drumuri”, a decla-
rat Alin Tişe înainte de a sem-
na ordinul de începere a lu-
crărilor pentru drumul ce 
pleacă de la Gherla înspre Că-
măraşu. „Noi încercăm acum 
să lucrăm în paralel pe toate 
cele cinci loturi de drumuri. 
Peste aproximativ o lună vom 
da ordin de începere a lucrări-
lor pe alte cinci drumuri, câte 
unul pe fi ecare lot şi tot aşa 
vom avansa până când vor în-
cepe lucrările pe toate dru-
murile”, a mai precizat Tişe.

Primele tronsoane de dru-
muri pe care au demarat lucră-
rile au fost alese în funcţie de 

mai multe criterii, printre 
acestea numărându-se şi fap-
tul că este vorba despre dru-
murile cele mai lungi din fi eca-
re lot sau faptul că se regăsesc 
drumuri din zona de munte, 
care trebuie tratate cu priori-
tate. Potrivit lui Tişe, lucrările 
demarate anul acesta ar urma 
să fi e gata cel mai probabil anul 
viitor. „Pentru fi ecare drum în 
parte se semnează un contract. 
Pe măsură ce vom avea bani în 
buget, constructorul îşi va în-
casa imediat sumele de la noi. 
Lucrările dintr-un an nu se vor 
opri la limita banilor existenţi, 
ci ele vor merge şi pe bugetul 
anului următor. Pentru lucră-
rile din acest an încercăm să 
asigurăm în jur de 20 de mili-

oane de euro”, a informat pre-
şedintele Consiliului Jude-
ţean. Legat de drumul care 
porneşte din Gherla, unde au 
demarat ieri lucrările, Tişe 
crede că „odată cu moderniza-
rea drumului vor creşte şi in-
vestiţiile din zonă”. De altfel, la 
începerea lucrărilor a fost in-
vitat să ia parte şi primarul din 
Gherla, Ovidiu Drăgan.

În cursul zilei de astăzi vor 
începe şi lucrările de reabili-
tare şi modernizare pe urmă-
toarele drumuri judeţene: 
Luna de Sus – Băişoara – Bu-
ru – limita cu judeţul Alba 
(42 km) şi Chinteni – Vultu-
reni – Recea Cristur – Dealul 
Jurcii (38,3km).

Mirela OGRUŢAN

Consiliul Judeţean Cluj a 
trimis spre publicare pe Sis-
temul Electronic de Achiziţii 
Publice (SEAP) documenta-
ţia de atribuire a contractului 
de lucrări pentru „construc-
ţia a trei staţii de transfer în 
judeţul Cluj”, parte a proiec-
tului privind noul sistem de 
management al deşeurilor.

Contractul se referă la con-
strucţia a trei staţii de trans-
fer în localităţile Gherla, Hue-
din şi Mihai Viteazu. Durata 
maximă de realizare a con-
tractului este de 12 luni de la 
data de emiterii ordinului de 
începere a lucrărilor, la care 
se adaugă perioada de notifi -
care a defecţiunilor de 24 de 
luni. Valoarea estimată, fără 
TVA, este de circa 23 de mili-
oane de lei (aproximativ 5,59 
milioane de euro). Sursa de fi -
nanţare este Fondul Euro-
pean de Dezvoltare Regională 
(prin POS Mediu, axa priori-
tară 2 – Sectorul managemen-
tul deşeurilor/reabilitarea te-
renurilor poluate istoric), bu-
getul de stat şi bugetul local. 
„Construcţia acestor staţii de 
transfer reprezintă o etapă 

importantă în procesul de co-
lectare a deşeurilor de pe în-
treg teritoriul judeţului Cluj. 
Ulterior, acestea vor fi  trans-
portate la depozitul ecologic 
judeţean afl at pe teritoriul 
municipiului Cluj-Napoca, 
unde vor fi  supuse unui proces 
complex de sortare şi com-
postare a deşeurilor organice, 
respectiv depozitare ”, a de-
clarat preşedintele Consiliu-
lui Judeţean Cluj, Alin Tişe.

Vă reamintim că, zilele tre-
cute, administraţia judeţeană 
a demarat şi licitaţia pentru în-
chiderea şi ecologizarea depo-
zitelor neconforme de deşeuri 
din judeţ. Contractul care ur-
mează să fi e licitat se referă la 
închiderea şi ecologizarea de-
pozitelor neconforme din 
Câmpia Turzii, Dej, Gherla, 
Cluj-Napoca, Turda şi munici-
piul Huedin. Durata limită a 
contractului este de 19 luni de 
la data de emitere a ordinului 
de începere a lucrărilor, la care 
se adaugă perioada de notifi ca-
re a defecţiunilor de 24 de luni. 
Valoarea estimată a contractu-
lui este de 51,4 milioane de lei 
fără TVA. M.O.

Staţiile de transfer 
pentru deşeuri au intrat 
în procedura de licitaţie

Proiectul European - 
„Sănătate pentru toţi“ 

se aplică la Gherla

Obiectivul montării aparatelor de tip fitness în aer liber 
este de a-i ajuta pe cetăţeni să îşi schimbe stilul de viaţă 
şi să trăiască mai sănătos.  Paginile 2 şi 3
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Astăzi, chiar dacă ai o dis-
tanţă mică de parcurs, toată 
lumea circulă cu maşina, 
urcatul scărilor fără ascen-
sor este de neconceput. Tot 
ceea ce înseamnă mişcare 
în general, plimbatul pe jos, 
mersul cu bicicleta, practi-
carea fotbalului în curtea 
şcolii etc, sunt înlocuite 
treptat de computer, navi-
garea pe internet excesiv şi 
privitul la televizor.Acestea 
stimulează anumite părţi 
din creier dar ignoră corpul, 
şi pe termen lung nu sunt 
tocmai benefice.

Rezolvarea acestei pro-
bleme nu stă în mesaje sau 
măsuri , care se cunosc, ci in 
aplicarea lor!

Obiectivul montării apa-
ratelor destinate exerciţii-
lor în aer liber, de tip fitne-
ss, este de a veni în sprijinul 
tuturor cetăţenilor, de a-i 
ajuta să îşi schimbe stilul de 
viaţă prin participarea la 
acest proiect european ală-
turându-ne astfel tuturor 
statelor membre ale Uniu-
nii Europene cunoscân-
du-se faptul că oamenii ac-
tivi din punct de vedere fizic 
sunt mai tineri din punct de 
vedere biologic.

Cu toţii ştim că dacă nu 
facem mişcare, muşchii ni 
se atrofiază. Ceea ce multi 
oameni nu înţeleg însă, este 
că şi creierul îşi menţine o 
formă mai bună atunci când 
corpul este exersat şi sânge-
le este pus în mişcare, re-
confirmându-se astfel o le-

ge antică, că exerciţiul fizic 
este benefic pentru sănăta-
tea propriu-zisă a minţii.

Prin diminuarea efortu-
lui, omul îşi diminuează şi 
din capacităţile sale fizico 
motrice. Corpul uman are 
nevoie de muncă şi de miş-
care iar când corpul este ac-
tiv alimentele sunt bine 
mistuite şi sângele circulă 
bine şi prin tot corpul. Boli-
le de inimă, artrita, durerile 
de spate, fragilizarea oase-
lor şi alte afecţiuni degene-
rative apar şi din lipsa exer-

ciţiului fizic. Fără exerciţii 
muşchii se micşorează ca 
volum şi cer mai puţin oxi-
gen de la inimă şi plămâni.

In timpul unei plimbări 
respiraţia se îmbunătăţeşte, 
inima lucrează mai bine, 
sistemul nervos se calmea-
ză, creşte rezistenţa la obo-
seală. Sedentarismul pre-
dispune la obezitate, consti-
paţie, stază venoasă şi alte 
tulburări funcţionale.

Cu vârsta există de aseme-
nea o tendinţă de îngrăşare, 
ceea ce încetineşte metabo-

lismul. Frecvenţa ateroscle-
rozei, a infarctului miocar-
dic şi a accidentului vascular 
cerebral este de două ori mai 
mare la persoanele sedenta-
re, decât la cele care depun o 
activitate fi zică. Un adult, cu 
o condiţie fi zică slabă, pierde 
la fi ecare 10 ani aproximativ 
10% din capacitatea sa car-
diopulmonară.

Sănătatea corporală ne 
asigură un viitor mai bun, 
reţeta fiind exerciţiul fizic 
constant, alimentaţia co-
rectă şi odihna activă.

Mens sana in corpore sa-
no: antrenând corpul, antre-
năm mintea, pe lângă men-
ţinerea sănătăţii fizice şi 
mentale, o tendinţă în ulti-
ma perioadă a luat amploare 
tot mai mare, obezitatea.

Creşterea ratei obezităţii 
necesită intervenţii de ur-
genţă.

Obezitatea nu încetează 
să crească în ţările industri-
alizate iar Conform Organi-
zaţiei Mondiale a Sănătăţii 
obezitatea urmează să afec-
teze 700 milioane de persoa-
ne de pe planetă in 2015, Ro-
mânia ocupând un îngijoră-
tor loc 3 (trei) în Europa.

Ar trebui în acest sens să 
acţionăm pe 3 paliere : indi-

vid, mediu ( familia, şcoala, 
cantina, întreprinderi) şi la 
nivelul societăţii.

Numeroase societaţi me-
dicale accentuează că ar 
trebui trecut de urgenţă la 
fapte, iar soluţia care trebu-
ie oferită este încurajarea şi 
promovarea activităţii fizi-
ce cu ajutorul administraţi-
ei publice locale.

Primăria Gherla susţine 
iniţiativa Uniunii Europene 
împotriva Obezităţii, deoa-
rece obezitatea este o epide-
mie care afectează întreaga 
lume şi despre care trebuie 
informate toate categoriile 
de cetăţeni în mod corect şi 
obiectiv.

Oferind tuturor tinerilor 
posibilităţi adecvate de par-
ticipare la activităţi fizice, 
societatea îi va putea stimu-
la nu numai în intrebuinţa-
rea utilă a timpului lor liber, 
dar şi să contribuie la lupta 
împotriva unor vicii: violen-
ţa, abuzul de alcool, recur-
gerea la droguri etc.

Astfel primăria Gherla a 
montat în Parcul Mare al 
municipiului 8 aparate de 
tip fitness, în cadrul Proiec-
tului European „SĂNĂTA-
TE PEN TRU TOŢI” desti-
nate persoanelor cu vârsta 
de peste 12 ani şi adulţilor 
pentru efectuarea exerciţii-
lor fizice în parcurile ame-
najate pe domeniul public.

Valoarea acestor aparate 
cu acces gratuit şi într-un 
spaţiu amenajat de primărie, 
este de 11000 euro plus TVA 
şi sunt confecţionate din 
structuri tubulare de oţel su-
date bine asamblate şi fi xate 
în ciment, iar aparatele sunt 
omologate conform norma-
tivelor în vigoare.

Terapia ocupaţională re-
prezintă metoda specială a 
kinetoterapiei, urmărind 
refacerea mobilităţii articu-
lare sub toate aspectele-am-
plitudinea articulară, forţa 
şi rezistenţa, mers, coordo-
narea şi abilitatea mişcări-
lor în contextul şi în scopul 
câştigării unei maxime in-
dependenţe la domiciliu sau 
în colectivitate, a motricită-
ţii, redobândirea autonomi-
ei şi a încrederii în forţele 
proprii prin practicarea pe-

Proiectul European - „Sănătate
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 53 din 25.08. 2011

Privind rectifi carea bugetului local de venituri si 
cheltuieli pe anul 2011

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit 
în şedinţa publica ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotarâre cu pri-
vire la rectifi carea bugetului local pe anul 2011, 
proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar con-
tabil nr. 7612/22.08.2011 şi văzând avizele favora-
bile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consi-
liului Local;

Ţinând cont de prevederilor HG nr. 649/2011 şi 
Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice locale ;

În temeiul art. 45, alin. (1), alin. (2) din Legea nr. 
215/2001 privind administraţia publică locală, re-
publicata, cu modifi carile si completarile ulterioare;

HOTĂRĂŞTE :
Art.1  : Se aprobă rectifi carea bugetului local de 

venituri si cheltuieli pe anul 2011 la partea de veni-
turi cu suma de 80 mii lei la Sume defalcate din 
TVA pentru echilibrarea bugetului local (cod 
110206 )si va fi  în suma de 27094.04 mii lei , iar la 
partea de cheltuieli în sumă de 27926 mii lei  con-
form anexei 1 la prezenta hotarare;

Art.2: Se aprobă lista de investiţii actualizată pe 
anul 2011 conform anexei nr. 2;

Art.3: Se aprobă rectifi carea bugetului activita-
tilor autofi nanţate in suma de 7516.80 mii lei con-
form anexei nr. 3.

Art.4  : Cu ducerea la indeplinire a prezentei se 
incredinţează autoritatea executivă şi instituţiile 
subordonate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
VASILE PETEAN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
Nr.consilieri: 19
Nr.consilieri prezenţi: 13
Nr.voturi “pentru”: 13

ROMÂNIA
JUD. CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 54 DIN 25.08.2011

privind scutirea de plata impozitului pe cladiri 
si teren pe anul 2011 a unui contribuabil domiciliat 
in Gherla, str. Barcaului nr.1

Consiliul local al municipiului Gherla întrunit 
in şedinţă publică ordinara.

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind scutirea de plata impozitului pe cladiri si te-
ren pe anul 2011 a unui contribuabil domiciliat in 

Gherla, str. Barcaului nr.1, proiect iniţiat de autori-
tatea executivă;

Examinând raportul de specialitate nr. 7682 din 
19.08.2011 al serviciului de buget, contabilitate, 
impozite şi taxe locale ;

Avand in vedere cererea nr. 20IT4009 din 
30.06.2011. a domnului Campean Alexandru domi-
ciliat in Gherla str. Barcaului Nr. 1 prin care solici-
ta scutirea de impozit pe cladiri si teren deoarece a 
avut loc un incediu in imobilul respectiv consem-
nat in Procesul verbal de interventie nr. 42 din 
04.04.2011 emis de Detasamentul de Pompieri Dej, 
proces verbal care il anexam;

Vazand prevederile art. 286 alin. 1 si 2 din Legea 
571/2003 privind Codul Fiscal cu modifi carile si 
completarile ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de art. 36, alin. 
4, lit. c şi art. 45, alin.2 lit. c din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală  republicata, 
cu modifi carile si completarile ulterioare;

Vazand avizele favorabile ale comisiilor de spe-
cialitate a Consiliului local :

HOTĂRĂŞTE :
ART.1 Se aproba scutirea contribuabilului Cam-

pean Alexandru domiciliat in Gherla str. Barcaului 
nr. 1, incepand cu luna aprilie 2011, pentru impozit 
pe cladiri in suma de 129 lei si la pentru impozit pe 
teren in suma de 51 lei

ART.2 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei Ho-
tărâri se incredinţează Biroul de Impunere, Urma-

Hotărârile Consiliului Local Gherla

riodică a exerciţiilor fizice 
la diverse aparate.

Aparatele pot ajuta şi pe 
vârstnici care reprezintă un 
segment important din popu-
laţia totală a lumii, ei au o fra-
gilitate imunologică, meta-
bolică, vasculară, osoasă mai 
accentuată decât tinerii şi 
adulţii, ceea ce explică frec-
venţa mare de boli cronice 
peste care se suprapun şi nu-
meroase afecţiuni acute.

Bătrâneţii îi sunt specifi-
ce procesele evolutive ce se 
manifestă diferenţiat la ni-
velul tuturor organelor şi 
ţesuturilor, determinând 
scăderea capacităţii funcţi-
onale a acestora, deci a în-
tregului organism.

În fi ecare zi, tot mai multe 
persoane sunt constrânse să 
rămână în scaunul cu rotile 
din cauze de cele mai multe 
ori traumatice. La început 
viaţa părea că s-a îngreunat 
foarte mult, dar mai apoi do-
rinţa de a merge mai departe 
şi puternicul instinct de au-
toconservare îi impulsio-
nează pe cei cu handicap să 
ofere o mai mare atenţie as-
pectului lor fi zic, plecând de 
cele mai multe ori de la lu-
cruri simple. Unul dintre 
elementele antrenate în 
aceste cazuri ar putea fi  acti-
vitatea fi zică, persoanele cu 

dizabilităţi fi ind o altă cate-
gorie cărora li se adresează 
aceste aparate.

Primăria Municipiului 
Gherla dădea în funcţiune 
în 1 aprilie 2005, în urma fi-
nanţării de la UE prin Pro-
gramul PHARE 2001, Cen-
trul de Îngrijiri la Domici-
liu, un serviciu social şi me-
dical destinate persoanelor 
în vârstă în situaţii de de-
pendenţă, persoanelor cu 
dizabilităţi, fără ajutor, cu 
nevoi de recuperare etc.

Acest centru situat în 
Piaţa Libertăţii, lângă Gale-
ria de Artă, are în evidenţă 
momentan 180 de vârstnici 
care beneficiază permanent 
de asistenţă medicală, iar de 
câţiva ani prin efortul fi-
nanciar al primăriei, spaţiul 
s-a extins cu o sală pentru 
exerciţii recuperatorii dota-
tă cu aparate de acest tip 
unde persoanele beneficia-
re de serviciile centrului pot 
începe sau continua progra-
mele de recuperare medica-
lă prescrise de medicul cen-
trului şi sub supravegherea 
unei doamne asistente me-
dicale competente.

Astfel aparatele montate 
în Parcul Mare sunt o alter-
nativă la programul de exer-
ciţii al centrului al celor ca-
re şi-au pierdut din cauza 

unor boli sau în mod acci-
dental mobilitatea articula-
ţiilor, fiind o modalitate ac-
cesibilă tuturor persoanelor 
mai mari de 12 ani (conform 
prescripţiilor specialişti-
lor) afişate pe fiecare aparat 
de a-şi menţine sănătatea 
fizică şi mentală cu condiţia 
dozării efortului fizic şi a 
continuării acestora pe pe-
rioade mai lungi.

pentru toţi“ se aplică la Gherla
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rire, Incasare si Control Venituri din cadrul Pri-
măriei Gherla.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
PETEAN VASILE

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
Nr. consilieri 19
Prezenţi 13
Nr. voturi “pentru“ 13

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 55/25.08.2011
Privind aprobarea reglementării circulaţiei ru-

tiere pe str. Alexandru Vlahuţă din Municipiul 
Gherla

Consiliul Local al Municipiului Gherla,întrunit 
în sedinta publica ordinara de lucru;

Luand in dezbatere proiectul de hotarare pri-
vind aprobarea reglementării circulaţiei rutiere pe 
str. Alexandru Vlahuţă din Municipiul Gherla – 
proiect din initiativa autoritatii executive;

Examinand referatul serviciului de Urbanism si 
Amenajarea Teritoriului nr. 7639/ 18.08.2011;

Vazand avizele favorabile ale comisiilor de spe-
cialitate ale Consiliului Local al Municipiului 
Gherla;

In temeiul dispozitiilor art. 36 alin.6, lit.a, pct.13 
si art. 45 din Legea 215/2001 a Administraţiei pu-
blice locale republicată, cu modifi cările şi comple-
tările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE :
Art.1. Se aprobă instituirea sensului unic pe str.

Alexandru Vlahuţă, dinspre str.Parcului către str. 
Primăverii – tronsonul de stradă cuprins între in-
tersecţia str. Gîrlei cu str. Alexandru Vlahuţă şi str. 
Primăverii.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se împuterniceşte autoritatea executivă prin 
Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, 
SC ADP Gherla şi Poliţia Municipiului Gherla.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
PETEAN VASILE

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
Nr.consilieri 19
Nr.consilieri prezenti 13
Nr.voturi”pentru” 13

ROMANIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 56/25.08.2011
Privind aprobarea completării contractului de 

delegare directă a gestiunii serviciului public de 
alimentare cu apă şi de canalizare către operatorul 
SC Compania de Apă Someş SA

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit 
în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea completării contractului de dele-
gare directă a gestiunii serviciului public de ali-
mentare cu apă şi de canalizare către operatorul 
SC Compania de Apă Someş SA – proiect din inţia-
tiva autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
7192/04.08.2011 întocmit de Secretarul Munici-
piului Gherla şi reţinând elementele care vor sta la 
baza actului adiţional la contractul de delegare di-
rectă a gestiunii serviciului public de alimentare 
cu apă şi de canalizare către operatorul SC Compa-
nia de Apă Someş SA;

Văzînd avizele favorabile ale comisiilor de spe-
cialitate ale Consiliului local;

Ţinând seama de următoarele prevederi legale :
Art. 3, 5 şi 7 din contractul de concesiune cu 

privire la obligaţiile concedentului faţă de con-
cesionar;

Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare 
de utilităţi publice cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

Legea nr. 241/2006 privind serviciile de alimen-
tare cu apă şi canalizare, cu modifi cările şi comple-
tările ulterioare;

Art. 36, alin. (5), lit. b) din Legea nr. 215/2001 re-
publicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

In temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (3) din Le-
gea nr. 215/2001, a Administraţiei Publice Loca-
le, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă completarea contractului de 

delegare directă a gestiunii serviciului public de 
alimentare cu apă şi canalizare către operatorul 
SC Compania de Apă Someş SA, prin încheierea 
unui act adiţional având următorul conţinut :

în locul clădirilor sediu administrativ, a magazi-
ilor, atelierelor şi garajelor situate în Gherla, str. 
Mihai Eminescu, nr. 10 predate concesionarului 
conform art. 3 din contractul de concesiune dar ca-
re sunt revendicate potrivit Legii nr. 10/2001 şi ur-
mează să fi e eliberate de concesionar, acesta va 
primi în schimb clădirea fostei centrale termice 
PT2 situată în Gherla, str. Stăruinţei FN identifi -
cată în CF nou nr. 9824, nr. cadastral 545, în supra-
faţă construită de 320 mp, proprietate privată a 
Municipiului Gherla.

Art.2.- Concesionarea bunului care se predă 
conform art. 1 se realizează pe perioada derulării 
contractului de concesionare directă a serviciului 
de apă – canalizare.

Art.3.- se aprobă redevenţa în sumă de 41 lei/
mp/an, redevenţă care se cumulează cu cea stabili-
tă la concesionarea serviciului de apă şi canalizare.

Art.4.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează autoritatea executivă prin 
serviciile de specialitate – Urbanism şi Amenaja-
rea Teritoriului, Buget – contabilitate şi SC Com-
pania de Apă Someş SA.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
VASILE PETEAN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
Nr. consilieri 19
Prezenţi 13
Nr.voturi „Pentru” 13

ROMANIA
JUD. CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 57/25.08.2011
privind aprobarea actului adiţional de modifi ca-

re şi completarea contractului de asociere dintre 
Municipiul Gherla şi Clubul Sportiv „Atletic Olim-
pia Gherla”.

Consiliul Local al municipiului Gherla, întrunit 
în şedinţă publică ordinară de lucru.

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea actului adiţional de modifi care şi 
completare a Contractului de asociere între Muni-
cipiul Gherla şi Clubul Sportiv „Atletic Olimpia 
Gherla”- proiect din iniţiativa autorităţii executi-
ve. Examinând referatul de specialitate nr 
7684/19.08.2011 întocmit de dl.consilier juridic 
Mihai Rotar.

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de spe-
cialitate şi ţinând seama de propunerile făcute în 
cadrul dezbaterilor.

În temeiul art. 36, pct.7, lit.a şi art. 45 din Legea 
nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale repu-
blicată, cu modifi cările şi completările ulterioare 
şi art.251-256 din Codul Comercial.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă clauzele actului adiţional cu 

modifi carea şi completarea contractului de asocie-

re dintre Municipiul Gherla şi Clubul Sportiv 
„Atletic Olimpia Gherla” ale căror clauze au fost 
aprobate prin HCL nr. 79/25.08.2009.

Art. 2. Se împuterniceşte Primarul Municipiu-
lui Gherla, dl.Ovidiu Ionel Drăgan cu semnarea ac-
tului adiţional din partea Municipiului Gherla.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
PETEAN VASILE

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
NR. CONSILIERI 19
PREZENŢI 13
NR. VOTURI ,,PENTRU” 13

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 58 din 09.09.2011

Privind aprobarea transmiterii în folosinţă gra-
tuită de către Consiliul Local al Municipiului 
Gherla a unei suprafeţe de teren pentru construi-
rea de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii 
pe toată durata executării construcţiei, către Agen-
ţia Naţională pentru Locuinţe

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit 
în şedinţă publică extraordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită 
de către Consiliul Local al Municipiului Gherla a 
unei suprafeţe de teren pentru construirea de lo-
cuinţe pentru tineri, destinate închirierii pe toată 
durata executării construcţiei, către Agenţia Naţi-
onală pentru Locuinţe – proiect din iniţiativa au-
torităţii executive;

Examinând Referatul de specialitate cu nr. 8277 
din 06.09.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism 
şi Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de spe-
cialitate ale Consiliului Local;

Ţinând seama de prevederile art. 2 ( 1 ) din Legea 
nr. 152/1998 privind înfi inţarea ANL, republicată, 
cu modifi cările şi completările ulterioare;

Având în vedere prevederile Legii nr. 50/1991, 
republicată, privind autorizarea executării lucră-
rilor de construcţie şi unele măsuri pentru realiza-
rea locuinţelor;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 5 , lit. c) şi 
art. 45 alin. 2, lit e) şi art. 124 din Legea nr. 215/2001, 
a Administraţiei Publice Locale republicată, cu 
modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă transmiterea către Agenţia Na-

ţională pentru Locuinţe, în folosinţă gratuită, tere-
nul pentru construirea de locuinţe pentru tineri, 
destinate închirierii, în suprafaţă de 3800 mp. si-
tuat în Municipiul Gherla, str. Fizeşului, F.N., jude-
ţul Cluj, pe toată durata executării construcţiei.

Art.2.- Se aprobă alocarea din bugetul local al 
Municipiului Gherla a sumelor necesare pentru 
executarea lucrărilor privind utilităţile aferente 
construcţiei situate pe amplasamentul din Muni-
cipiul Gherla, str. Fizeşului, F.N.

Art.3.- Se abilitează Primarul Municipiului 
Gherla în vederea semnării contractului încheiat 
între Agenţia Naţională pentru Locuinţe Bucureşti 
şi Consiliul Local al Municipiului Gherla.

Art.4.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
BALINT TOROK

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES
Nr. consilieri 19
Prezenţi 16
Nr.voturi „Pentru ” 16




